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SAMBUTAN BUPATI KARANGANYAR
PADA ACARA
PENANDATANGANAN NASKAH DEKLARASI ANTI KEKERASAN DAN TERORISME DI KABUPATEN KARANGANYAR
Hari / tanggal : Kamis, 18 Oktober  2012
Waktu : 14.00 WIB

Tempat : Pendhopo Rumah Dinas Bupati Karanganyar
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Assalamu’alaikum Wr. Wb.
Salam Sejahtera Untuk Kita Semua

· Yang saya hormati Muspida Kabupaten Karanganyar,
· Yang saya hormati Ketua Pengadilan Negeri Kabupaten Karanganyar
· Yang saya hormati Ketua DPRD Kabupaten Karanganyar
· Yang saya hormati Ketua Pengadilan Agama,
· Yang saya hormati Saudara – saudara Pimpinan SKPD se- Kabupaten Karanganyar. 
· Yang  saya hormati para tokoh agama, tokoh masyarakat, dan perwakilan segenap elemen masyarakat yang berbahagia,
Mengawali kegiatan ini, marilah senantiasa kita memuji syukur kehadirat Allah Tuhan Yang Maha Esa pada hari ini kita masih diberikan kekuatan dan ridho Illahi sehingga kita semua dapat berkumpul bersilahturahmi di pendopo ini dalam acara Penandatanganan Naskah Deklarasi Anti Kekerasan Dan Terorisme Di Kabupaten Karanganyar dalam keadaan sehat wal afiat.
Saya selaku Pemerintah Kabupaten karanganyar menyampaikan penghargaan dan terima kasih yang setinggi – tingginya kepada POLRES Karanganyar yang telah mengambil prakarsa menggandeng dan melibatkan semua pihak,  bersama - sama dalam penanggulangan terorisme dan kekerasan di Kab. Karanganyar ini, yang dituangkan dalam sebuah pernyataan atau Deklarasi yang kita tanda tangani bersama pada hari ini.
Masalah keamanan, ketertiban masyarakat sesungguhnyalah memang bukan hanya tanggung jawab Institusi Kepolisian atau TNI saja, melainkan semua individu maupun elemen masyarakat warga negara Republik Indonesia. Deklarasi ini sudah barang tentu merupakan sebuah kesadaran dan komitmen bersama untuk menyikapi gejala- gejala yang tidak sehat sebagai ekses dari demokratisasi, globalisasi, dan kemajuan teknologi informasi.

Terorisme dan kekerasan adalah bentuk – bentuk pemaksaan kehendak dan dalam konteks yang lebih luas menihilkan Hak Asasi Manusia. Siapapun sudah semestinya tidak akan mau Hak asasinya dilanggar. Maka sudah sepantasnyalah kita semua harus menolak segala bentuk kekerasan dan terorisme. Dan pada saat yang sama, mari kita mengedepankan kepatuhan dan taat kepada hukum sebagai warga bangsa yang bertanggung jawab dan demokratis yang terbuka dan bertoleransi terhadap keragaman dan beda pendapat.

Saudara – saudara yang berbahagia,
Demikian sambutan saya, semoga apa yang kita lakukan hari ini memberi manfaat yang seluas – luasnya, menjamin rasa aman, menjamin rasa keadilan dan Hak – hak asasi manusia dalam rangka pembangunan manusia seutuhnya menuju masyarakat Karanganyar yang tenteram damai sejahterra dan bermartabat.
Billahi taufiq wal Hidayah 

Wassalamu’alaikum Wr.Wb

BUPATI KARANGANYAR
Dr.Hj. RINA IRIANI SRI RATNANINGSIH, M Hum.
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